

梅西回归就进球

精彩表现让“大巴黎”上下兴奋

梅西回来了！北京时间1月12日凌晨，本赛季法甲联赛第18轮开踢，巴黎圣日耳曼队主场2比0击败昂热队。比赛中，阿根廷球星梅西完成卡塔尔世界杯后的俱乐部比赛首秀，并打入一球。

率领阿根廷队在卡塔尔夺得大力神杯冠军后，梅西参与了阿根廷队国内盛大的庆祝活动，并进行了一段时间的休整，一周前才正式回到“大巴黎”。本场比赛，“大巴黎”另一名球星姆巴佩高挂免战牌，梅西与内马尔、小将埃基蒂克搭档锋线。第5分钟，梅西就在前场策动进攻，他分球右路，穆凯莱接球后下底传中，埃基蒂克中路推射破门。第72分钟，梅西接穆凯莱传球，在禁区内轻巧推射远角破门，将比分锁定为2比0。

打进一球，并策动了另一个进球，踢满

全场的梅西表现堪称完美。同时，这个进球也让他完成自2005年以来，连续19个自然年进球的壮举。

“有没有梅西，我们球队的面貌显然是不一样的。”巴黎圣日耳曼队主帅加尔蒂埃毫不吝啬对梅西的赞美，他表示，阿根廷球星的身体状态非常好，“队友能在核心位置找到梅西真的很重要，当然，他能踢满全场也让事情更美妙。”

与梅西一样参与球队两个进球的穆凯莱赛后也谈到梅西，他说：“很高兴助攻梅西进球，特别是在他刚从世界杯归来的情况下……赢得世界杯让他很开心，拥有一个快乐的梅西，对我们很重要。”

赵晓松



梅西还能参加2026年世界杯吗

阿根廷主帅斯卡洛尼发出邀请

据阿根廷媒体Tyc消息，在带领阿根廷队拿下世界杯冠军后，斯卡洛尼即将在本周和阿根廷足协完成续约，继续执教球队。

而在11日接受阿根廷媒体《Radio Calvia》采访时，斯卡洛尼还给出了一个“建议”，让球迷非常兴奋——斯卡洛尼认为梅西可以参加2026年美加墨世界杯。

“我认为梅西可以参加下一届2026年世界杯，这在很大程度上取决于他想要什么，取决于他是否感觉良好。”

“阿根廷队的大门永远为梅西敞

开，他在球场上很开心，这对我们来说非常好。”

“我认为梅西已经不需要用赢得世界杯来证明自己是GOAT（历史最佳），他不需要这样的荣誉来证明自己是最伟大的球员。现在梅西已经得到了他想要的，我为梅西感到高兴，为整个国家感到高兴。”

2026年美加墨世界杯，届时梅西将年满38岁，如果能够参赛，那将是他的第六届世界杯。而在世界足坛的历史中，没有人能参加六届世界杯。

澎湃新闻 郭东

十人都灵
淘汰AC米兰

新华社罗马1月11日电（黎梦青）意大利杯足球赛八分之一决赛11日继续进行，客场作战的都灵在场上仅剩十人的情况下，加时赛尾声凭借一次成功的防守反击，1:0绝杀AC米兰，晋级下一轮。

饱受伤病影响的米兰当日多名主力缺阵，上半时双方互有攻守但颗粒无收。易边再战，第69分钟，由于担心米兰球员梅西亚斯形成单刀机会，都灵后卫科菲·吉吉选择战术犯规，不过这是他领到的本场第二张黄牌。

眼见比赛时间所剩无几，米兰主教练皮奥利做出换人调整，加强攻势，试图避免被10人都灵拖进加时赛，但最终未能如愿。表现出色的都灵门将多次神勇扑救，力保球门不失。

加时赛期间，米兰蜂拥而上，但频繁遭到对方门将封堵，而面对主队的全线压上，都灵利用防守反击取得了全场唯一进球。第113分钟，阿多波接队友巴耶耶助攻，门前推射将球打进，1:0淘汰米兰晋级下一轮。

曼城止步 联赛杯八强

新华社伦敦1月11日电（记者张薇）英超卫冕冠军曼城11日在英格兰联赛杯四分之一决赛中客场0:2不敌南安普敦，无缘半决赛。

多线作战的曼城本周末就将在英超赛场迎来同城大战。当日面对在英超排名垫底的南安，曼城的首发阵容自然有所保留。不过，开场30分钟内就被对手连进两球，还是让曼城主帅瓜迪奥拉难以接受。他下半时将德布劳内、哈兰德等多名主力派遣上场，但最终曼城未能改写比分。

第23分钟，南安右路断球后快速推进，由马拉中路包抄打门得手。五分钟后，主队再次发动快速反击，杰内波禁区外世界波破门，将比分扩大至2:0。

瓜迪奥拉直言，这是个糟糕的夜晚。“我们踢得不好，特别是比赛一开始。很多比赛你开局不好但还能逆转，可今天我们没能做到。”

社会主义
核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

